

年度进展报告

崇磁厂继续支持联合国全球契约的声明

上海崇明特种电磁线厂自加入联合国“全球契约”组织以来，一直严格遵循并积极践行全球契约关于人权、劳工标准、环境和反腐败四个方面的十项原则，并在劳工标准、环境保护及反腐败等方面制定了完备的体系制度。

作为联合国全球契约组织的会员，崇磁厂认真遵照“全球契约”的十项基本原则，落实自己的责任和义务，兑现企业对社会的各项承诺，取得了令人瞩目的成绩：2005年“崇磁”牌漆包线被认定为上海市著名商标；2008年被评为上海市名牌产品，同年被评为上海市用户满意企业；6个品种的漆包线获美国UL认证。

作为电缆行业的一份子，我们将继续坚定地支持联合国全球契约，同时也希望我们的支持能够激励国内更多的企业，在强调企业社会责任与可持续发展上贡献更大的力量。

过去一年中，崇磁厂在履行“全球契约”方面开展了如下工作：

一、人权原则

崇磁厂在人权原则方面所做的努力与成果：

1. 健全完善劳动合同制度建设。崇磁厂根据《劳动法》的规定，把建立健全劳动合同制度作为调整劳动关系、维护职工合法权益的工作重点，精心组织，扎实推进，有效地稳定了企业劳动关系，较好地维护了职工的劳动经济权益。

2. 建立职工帮扶帮困保障体系。2008年，崇磁厂全面强化了工会的建设，通过走访慰问困难员工家庭等多种形式，有效地建立了一套完善的职工帮困保障体系。

3. 践行“企业公民”社会责任。在加强企业改革发展的同时，积极主动承担社会责任：生产施工全过程进行达标控制排放，严格按照国家规定的各项排放标准，做到有关噪声、污水、气体等各项的达标工作；实施产品升级换代。

崇磁厂在遵守人权原则方面的未来展望：崇磁厂将继续遵守全球契约中关于人权的原则，在全体员工中宣传维护人权的意识，一如既往地支持并尊重国际公认的人权。

二、劳工标准原则

崇磁厂将国际劳工组织制定的全球标准作为厂部管理质量体系的一个重要组成部分，并结合企业自身实际情况，建立并完善了一系列规章制度保护企业职工的各项权益，

构筑了一整套企业内部保护职工权益的管理体系：保护企业职工平等就业的权利、取得劳动报酬的权利、休息休假的权利、获得劳动安全卫生保护的权利、享受社会保险和福利的权利等并明文规定禁止雇佣 15 岁以下的童工。

崇磁厂在改善劳工标准上所作的努力：

1. 签订劳动合同制度。为保护劳动者的合法权益，根据《劳动法》和相关政策规定，实现了全员劳动合同制。企业根据职工技能和特长，并根据考核结果，在平等自愿、协调一致的基础上与职工签订劳动合同和岗位聘任协议书，明确双方的权利和义务关系。

2. 提供有竞争力空间的薪资标准。公司始终把逐步提高企业职工工资水平放在重要位置，采取了一系列促进职工工资增长的政策措施：实行岗位技能、绩效工资制等多种分配形式，合理确定每位职工的劳动报酬，并完善实施了一线工人工作的“按件计酬”制度，切实提高一线员工的工作待遇和工作积极性。其次，继续完善公司的“晋升晋级制度”，每年进行两次评比，表现优秀的员工，将获得晋升晋级的机会。

3. 享受社会保险和社会福利。公司根据国家法律规定，依法为每位职工办理基本养老保险、基本医疗保险、失业保险，并按时足额为职工缴纳各项社保费用。

4. 在社会福利方面，厂部高度关心职工生活，提高职工福利水平。企业制定了多种奖金、津贴、补贴标准，提供员工午餐补贴。关爱职工健康，了解职工健康状况，在生产区域张贴安全、健康告示，做到对各种疾病的早发现、早预防。

5. 为员工及客户进行职业培训

为保护职工享受职业培训与职业发展的权利，不断加大对职工专业技能培训的力度，深入职工生产、销售一线采取灵活多样的培训方式为职工提供职业培训。2011 年，公司内部开展了各项培训，提升了公司内部员工的综合素质和能力。

崇磁厂在遵守劳工原则上的未来展望：崇磁厂始终将员工待遇与企业发展置于同等重要的地位，今后将一如既往地坚决执行国际劳工组织关于劳工标准的核心公约以及其他国际条约，严格遵守全球契约关于劳工标准的原则，并结合国内及企业自身情况，制定出更加合理的劳工准则。

三、环境原则

崇磁厂关于环境保护政策的目标与承诺：我们制定了严格的环境保护规章制度，积极履行可持续发展的战略步骤，并要求广大员工一定要加强环保意识，履行环保义务，明确环保责任，并积极地参与到环境保护的实际行动中去。

崇磁厂在环境保护方面所取得的成绩与效果：

1. 主动接受上海市环保局、卫生防疫部门的监督、检查。坚持做好施工前及施工区域的卫生调查，采取必要措施，保证职工饮用水卫生、食品卫生;保证环境卫生，积极开展清洁生产审核工作，大力宣传清洁生产的意义和重要性，提高员工关于清洁生产和保护环境的意识。2010年9月我厂通过了重点企业清洁生产的审核验收。

2. 接受市质监部门监督抽查，产品无任何质量问题。2010年3月，国家质量监督检验中心对我厂生产的漆包线各型号产品进行了抽样检验，结果证明我厂的漆包线性能完全符合国家要求的各项指标。

3. 在厂部大力开展节约、环保宣传活动。

为进一步增强广大职工的节约、环保意识，公司在日常工作中号召全体员工节约每一滴水、每一度电、每一分钱。在内部狠抓管理、降低成本、增产降耗;在外部拓宽市场、开源节支、增收增效，从而达到全员节约增效的根本目的。

崇磁厂在环境保护方面的未来展望：崇磁厂将严格遵守全球契约关于环境保护的原则，积极响应联合国及中国政府关于环境保护的各项政策与呼吁，为促进全球经济与社会的可持续发展贡献自身的力量。

四、反腐败

诚信经营一直都是崇磁厂内部质量管理体系的极为重要的组成部分，自成立以来，一直严格遵循关于商业诚信经营的相关全球标准，并持续不断地向我们的员工、供应商及客户传达我们的价值观和诚信原则。

崇磁厂在反腐败原则方面所作出的努力：

我厂制定完善了反腐败及商业经营诚信方面的规章制度，对反腐倡廉做出承诺：坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针，紧紧围绕企业中心任务，抓紧构建惩防体系，不断加大防治力度，预防各类职务犯罪及侵害公司利益的违法行为，为企业的持续快速健康发展营造廉洁健康的内部环境。并定期召开培训会议，加强全体员工的反腐与诚信意识。

崇磁厂在反腐败方面行动的未来展望：我们将坚决执行、遵循全球契约关于反腐败的原则，切实防范各类商业贿赂等员工腐败行为的发生。

结语

加入联合国全球契约组织以来，我厂更加明确了企业自身的社会责任意识，深知自己所肩负的重大责任和义务。今后将继续认真落实“全球契约”在人权、劳工标准、环

境及反贪污方面的十项基本原则，认真兑现企业对社会的各项承诺，为人类的文明、社会的进步、环境的可持续发展作出自己应有的贡献。